

各大卫视跨年夜有哪些惊喜值得期待



李宇春

伴随着2020年新年的临近，央视以及上星卫视的跨年晚会表演阵容陆续揭晓，一年一度的“遥控器之争”一触即发。今年的跨年夜有哪些惊喜值得期待？

央视跨年盛典 兼具人气和情怀

今年中央广播电视台跨年盛典将于12月31日20时在央视综合频道和央视三套文艺频道播出，其阵容值得期待：李宇春、王珮瑜、杨颖、肖战、张若昀、许魏洲、宋祖儿、欧阳娜娜……不仅如此，从提前曝光的信息看，“主持人天团”也将是今年央视总台跨年盛典的一大亮点。到底是《全国主持人大赛》的佼佼者有望同台竞技，还是“康撒朱尼”天团再次合体说相声？记者了解到，今年央视跨年盛典由董卿、任鲁豫、李思思、朱迅、尼格买提、马跃、李梓萌、刚强、蓝羽、屠化等主持。

在主题方面，《启航2020·中央广播电视台跨年盛典》也已经给出关键词：女排精神、共和国勋章、年度记忆、荣耀时刻……兼具人气和情怀。

各大卫视演唱会 总有歌手适合你

将于12月31日19时30分在海口直播的湖南卫视2019~2020跨年演唱会阵容堪称豪华。

以组合为例，演唱会既有当下受年轻群体喜爱的TFBOYS、火箭少女101、R1SE、UNINE、时代少年，还有出道40多年的乐坛前辈温拿五虎。唱跳表演方面，郭富城、黄子韬、王嘉尔、吴亦凡、王一博等人都是流量和实力兼具的全能唱跳音乐人。有消息称，风格百变的乐坛前辈腾格尔还有望与一位人气明星上演混搭。韩红、林俊杰、齐豫、声入人心男团（蔡程昱、鞠



董卿

红川、高天鹤、仝卓）等歌手也会带来别具一格的表演。

东方卫视跨年盛典中，有肖战、朱一龙、迪丽热巴、阿云嘎、郑云龙等人气嘉宾，也有因为《我们的歌》受到观众欢迎的李克勤、周深等，还有叱咤乐坛多年的毛阿敏、黄凯芹等。

江苏卫视跨年演唱会今年继续坚持真唱。人气偶像蔡徐坤打头阵，孙燕姿、周华健、朴树、张靓颖、谢霆锋、潘玮柏、谭维维等实力唱将加盟。总之，各大卫视的演唱会，肯定会有观众喜欢的歌手。

据悉，今年北京卫视跨年冰雪盛典将延续北京、哈尔滨、崇礼三大会场。届时，北京电视台北广场等场地将变身冰雪王国；哈尔滨会场将打造实景冰雪跨年夜；崇礼会场则将冰雪与摇滚完美结合，呈现出跨年氛围。
(莫斯其格)

《大明风华》中出演“皇太孙”话题不断

朱亚文：这是人物的“保护色”

本报综合消息 近日，古装剧《大明风华》中，“皇太孙”朱亚文的表演话题不断。有网友调侃，初登场时乔装锦衣卫的朱亚文不论是造型还是表演都有点“不着调”。对此，朱亚文在接受记者采访时坦言，在剧中“搔首弄姿”是故意的。“这其实是这个人物身上的保护色，在家族的关系之中，他需要生存下来，需要变换为处事的方式。大家慢慢往后看，这个人物会越来越丰富”。

“能够参演《大明风华》，饰演朱瞻基，对于我来说是件幸运的事。在跟剧组刚开始接触时，我其实只看了两集剧本，就决定参演了。”朱亚文透露，他最看重这部剧的剧本基础，还有就是优秀演员多，“可以同时和这么多优秀的演员在一起创

作，是一件非常难得、也很难再复制的事情”。

说到跟王学圻、梁冠华的合作，朱亚文认为：“跟学圻老师的这次合作，让我对演员的标准有了一个新的定义。一个已经70多岁的演员，在现场完全投入，精湛的演绎角色，这整个过程让我折服。”

年轻的俞灏明在剧中变成朱亚文的“叔叔”，两人一开始在称谓上都很不适应，“灏明在现场时管我叫大侄子，但是停机以后，他立刻就会叫我亚文哥，这么个叫法，弄得我也很跳戏。所以我俩就约定好了，在这部戏的整个拍摄过程当中，无论是戏内还是戏外，他都可以随便称呼我，这样人物关系才会更加结实，才会更加让观众相信”。
(莫斯其格)



《大明风华》宣传海报